

2010年4月15日

各 位

会 社 名 イオンクレジットサービス株式会社 代表者名 代表取締役社長 神谷 和秀 (コード番号 8570 東証第一部) 問合せ先 取締役経営管理本部長 山田 義隆 電話番号 03-5281-3373

定款一部変更に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、「定款一部変更の件」を2010年5月11日開催予定の第29期 定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更の目的

「特定商取引に関する法律及び割減販売法の一部を改正する法律」(平成20年法律第74号)の施行により、用語の変更を行うものであります。(定款第2条)

2. 変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所であります。)

	(下水中)が3を火車が1009より。)
現行定款	変
第1章 総 則 (商号) 第1条 [省略]	第1章 総 則 (商号) 第1条 [現行どおり]
(目的) 第2条 [省略] 1. [省略] 2. <u>割賦販売斡旋</u> 業、割賦債権買取業 3. ~29. [省略]	(目的) 第2条 [現行どおり] 1. [現行どおり] 2. <u>信用購入あっせん</u> 業、割賦債権買取業 3. ~29. [現行どおり]
第 3 条~第39条 〔省略〕	第3条~第39条 〔現行どおり〕

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日 2010年5月11日 (予定) 定款変更の効力発生日 2010年5月11日 (予定)